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Школска 2022/23.године започела је у четвртак, 1.септембра 2022.године. Школа је 

потпуно припремљена за рад са ученицима. Иако је присутан вирус COVID 19 ученици и 



наставници су у школским учионицама. Први разред уписала су 2 ученика у матичној 

школи док у ИО Милатовићи нема уписаних ученика у 1.разред. У одељењу 1/3.разреда 

поред 6 ученика у учионици је и 1 предшколац који прати ППП.  Настава се одвија 

нормално, часови трају 45 минута. Сви запослени у школи и ученици поштују све 

епидемиолошке мере (ношење маски уколико је потребно, дистанца у учионици, 

дезинфекција просторија и сл.). 

 

Запослени у школској 2022/23.години 

1. Горица Ђорђевић, директор школе 
2. Никола Синђелић, секретар 
3. Милена Лековић, стручни сарадник-педагог 
4. Светлана Луковић, дипломирани економиста за финансијско-рачуноводствене послове  
5. Гордана Капларевић, наставник разредне наставе у ИО Милатовићи  
6. Марина Радичевић, наставник разредне наставе 
7. Мирјана Ивановић, наставник разредне наставе  
8. Зоран Милекић, наставник историје и наставник свакодневног живота у прошлости 
9. Вера Смиљанић, наставник ликовне културе 
10. Дејан Јеверица, наставник физичког и здравственог васпитања 
11. Александар Петровић, наставник музичке културе 
12. Милица Ковачевић, наставник хемије и стручни сарадник-библиотекар 
13. Јелена Чантрак, наставник географије и стручни сарадник-библиотекар 
14. Гордана Каровић, наставник енглеског језика и стручни сарадник-библиотекар 
15. Зорица Славковић, наставник биологије 
16. Маја Протић, наставник физике 
17. Данијела Шундерић, наставник француског језика и стручни сарадник-библиотекар 
18. Гордана Спасојевић, наставник информатике и рачунарства и наставник технике и 

технологије 
19. Наташа Главоњић, наставник српског језика и стручни сарадник-библиотекар 
20.  Невена Радичевић, наставник математике 
21. Љубинко Корићанац, наставник верске наставе 
22. Тања Рајовић, чистачица и сервирка 
23. Душица Марковић, чистачица 
24. Марина Ружичић, чистачица и домар у ИО Милатовићи 
25. Предраг Марковић, чистач и домар 

 

 

 

СЕПТЕМБАР 



                                                                                

У понедељак, 26. септембра 2022. године у Основној школи ,,Вук Караџић“ у Каони 

обележен је 21. по реду  Европски дан језика.  

Наиме, ученици петог и шестог разреда су имали прилику да присуствују презентацији о 

историјату и разлозима за увођење Европског дана језика у Календар важних датума. Намера је да 

сваки појединац поред свог матерњег језика савлада барем још један језик. Ово би омогућило 

бољу комуникацију, али и отворило нове могућности 

за лични напредак. Живимо у времену када је убрзан 

развој технике и технологије која нам намеће 

познавање енглеског језика. Како бисмо били ,,у 

корак са временом“ морамо радити на развијању 

језичких компетенција.  

У оквиру презентације ученици су чули и о 

тренутном језичком стању у свету, али и о неким 

занимљивостима у вези са језицима. Након овог 

сегмента ученици су се забавили са брзалицама на 

енглеском језику, али су и погађали речи према задатом 

слову.  

На крају су решавали забаван језички квиз, путем 

кога су проверили своје знање о језику. Квиз је био 

подељен на више области, а ученици су били веома 

заинтересовани и активни.  

У оквиру обележавања Европског дана језика, 

наставнице разредне наставе, Марина Радичевић и 

Мирјана Ивановић ће са ученицима млађих разреда 

израђивати наруквице са порукама на језицима света. Такође, наставница француског језика, 

Данијела Шундерић је са ученицима 6. разреда израдила пано са важним постулатима о значају 

учења језика и вредностима које учење језика 

доноси. 

 

ОКТОБАР 



ПРВИ ДАН – организовали смо дочек нашом драгом предшколцу. Другари из оба комбинована 

одељења припремили су различите слаткише којима су упутили лепу добродошлицу у своје 

одељење. Порука је била јасна. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДРУГИ ДАН – у сали школе организовано је такмичење ,, Музичке столице“.  Распоређени у кругу 

чекали су знак за почетак игре.  Деца су била јако весела, такмичарског духа. Осмех на лицу није 

изостао. 

 

 

 

 

 

 

 

 



ТРЕЋИ ДАН - ученици млађих разреда матичне школе и ИО Милатовићи посетили су позоришну 

представу у Дому културе у Гучи. Представа је била на позорници биоскопа уз лепу сценографију, 

под називом Весели кловнови. Трајала је око једног школског часа и изазвала је одушевљење код 

ученика. Поред ученика оновношколског узраста, представи су присуствовала и деца из вртића. 

Прилагођени садржаји и хумор изазвао је грају и  смех код све деце. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На повратку кући посетили су сеоско имање 

Ивановић где су имали прилику да упознају 

различите животиње, приђу им и помазе их. Пони, 

хаски, зец, различите мачке, папагај, козе и овце 

привукле су пажњу деци. Радовали су им се, 

хранили их и радосно смејали. Поред животиња 

имали су прилику да се играју и друже на прелепом 

терену за игру. Уз љуљашке, клацкалице, тобоган, 

трамболину и друге справе у дворишту, деца су била 

послужена различитим грицкалицама и сокићима. 

Срећи нигде краја. Уз одлазак кући усагласили су се 

да ће поново доћи следеће године.  

 

 

 



  

 

ЧЕТВРТИ ДАН – такмичење у две екипе у фискултурној сали. Такмичарске игре ,,У џаку“ и ,,Књига 

на глави“ показале да деца заиста воле да учествују у тиму, боре се, сарађују и најпре добро се 

забаве.  

  

 

ПЕТИ ДАН – на часу Ликовне културе ученици млађих разреда осликавали су плато испред школе. 

Кроз разне цртеже сунца, цвета, јунака цртаних филмова пренели су своја осећања. Другарство, 

осмех на лицу и радост деце дошли су до изражаја. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ученици старијих разреда посетили су Дом културе у Гучи где су учествовали у радионици 

,,Насиље међу ученицима-ставометар“. На почетку радионице ученици су се представили како би 

се ословљавали именом. Потом је говорено о дечјим правима, понашању у библиотеци. Посебан 

сегмен посвећен је ставометру у коме су ученицима представљени ставови а потом су они 

излагали своје ставове. Ученици који нису чланови библиотеке, учланили су се у библиотеку. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    



    У понедељак, 10. октобра 2022. године у ОШ ,,Вук Караџић" у Каони реализован је тематски час 

посвећен јубилеју 130. година од рођења Иве Андрића. Часу су присуствовали ученици старијих 

разреда који су највише и упознати са стваралаштвом Иве Андрића. 

    Поводом обележавања овог важног дана приказана је презентација која се садржала неколико 

тема: 

- Детињство и школовање, 

- Андрићева политичка ангажованост, 

- Дипломатска каријера, 

- Стваралаштво, 

- Нобелова награда, 

- Андрићеви ставови о уметности и 

- Андрићева заоставштина. 

Ученици су имали прилике да чују о Андрићевом веома интригантном животном путу, 

поготово због његових политичких ставова и националистичких идеја. Живот га је на почетку 

Другог светког рада одвео у Берлин, на место министра. Неслагање са политиком своје земље 

натерало га је да поднесе оставку и да се повуче у тишину своје собе и посвети писању. Овај 

период изнедрио је неколико његвих најбољих романа, међу којима је и ,,На Дрини ћуприја" за 

који је награђен Нобеловом наградом за књижевност 1961.  

Ученици су имали прилике и да се упознају са сајтом Задужбине Иве Андрића где смо 

погледали снимак доделе Нобелове награде, али и фотографије из његовом дома приликом 

саопштавања лауреата Нобелове награде за 1961. годину.  

 Подсетили смо се Андрићевих ставова о стварању и уметности, значају познавања своје 

прошлости како бисмо могли да дамо свој максимум у садашњости и будућности. Приказане су и 

фотографије Андрић града, али и Спомен-музеја Иве Андрића. 

   На крају смо се кроз ученичке одговоре на питања подсетили 

свега о чему смо говорили током презентације. 

 

 

        У ОШ „Вук 

Караџић“ у Каони, 

18.октобра 

2022.године  обележен је Дан здраве хране. Тим поводом, 

наставници другог циклуса су у сарадњи са педагогом 

школе припремили Тематски дан под називом „Храниш се 

здраво, браво, браво“! 

 



  
 

 
 

  

  Желели смо да наставни процес буде реализован на другачији начин, а да ученици својим 

активним учешћем испуне наше циљеве часова и остваре исходе. Како је акценат стављен на 

здраву храну позабавили смо се остваривањем нашег плана. 

          Сви часови су одржани у школској кухињи како би сваки садржај повезали са практичним 

делом. На првом часу наставница српског језика је путем асоцијација увела ученике у „Књижевну 

(ис)храну“. Добили су задатак да кроз индивидуални и групни рад реше асоцијације на наслове 

књижевних дела у којима се јавља назив воћа (поврћа) након чега су ученици тумачили наслове 

књижевних дела (значење).  

 

 

 

 

 

Ученици су путем асоцијација на књижевна дела као што су „Шљива“, „Прича о печуркама“, „Мој 

дека је био трешња“, „Покондирена тиква“, дошли до приказа различитих животних прича. 



Закључак часа је да су књижевници одувек користили симболику биља како би пренели 

размишљања о људима и свету. 

 Главни део дана је усмерен на спремање здраве хране од стране ученика. На часу 

математике су обновили пропорцију и мерне јединице користећи вагицу за мерење, суд за 

мерење запремине... Током припреме намирница ученици су вршили претварање мањих 

величина у веће и обрнуто помоћу којих изражавамо масу и запремину.  

 Час биологије је протекао у изради „Пирамиде здраве исхране“ где су ученици у групном 

раду селектовали здраве намирнице које су заступљене у исхрани и колико пута их треба 

конзумирати дневно. Ученици су, по разредима, добили задужења шта ће направити од задатих 

састојака. 

 Наша школска кухиња се претворила у малу вредну кошницу. Заинтересовани ученици су 

правили тесто и пекли интегрални кекс од хељдиног брашна са сусамом, ланеним семеном,и 

сунцокретом, здраве палачинке са интегралним брашном, пастеризација воћа (боровница, 

малина, аронија, дуња..), воћну салату, медењаке, питу са хељдиним корама и тиквом, јабукама.  

 На часу француског језика ученици су изговарали називе воћа и поврћа, одређују род и 

број, пишу називе воћа који ће се наћи на паноу пирамиде исхране као и на пастеризованим 

флашицама. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         НОВЕМБАР 

 



       У уторак, 8. новембра 2022. године обележено је 154 године постојања и рада наше 

Школе.Наша фискултурна сала била је место на коме смо свечаним програмом 

обележили овај важан дан. У програму су учествовали ученици млађих и старијих 

разреда. 

Директорка школе Горица Ђорђевић поздравила је присутне госте, родитеље, 

ученике и наставнике и позвала све да погледају приредбу коју су отворили чланови хора 

певајући химну Боже правде.  Након тога уследила је песма М. Стефановића Песма о Вуку 

коју је говорила ученица четвртог разреда 

Маја Ђурковић. Песме Пукни, зоро и Јунаци са 

Кошара су нас подсетиле на тешку историју 

нашег народа. Песму Вуку Караџићу Р. 

Симовића рецитовао је ученик трећег разреда 

Виктор Стојковић и подсетио нас на лик и 

дело Вука Караџића по коме наша Школа и 

носи име. 

После извођења песме Тамо далеко 

ученици старијих разреда су извели драматизацију одломка романа Хајдуци Б. Нушића и 

насмејали публику. Програм је завршен веселом песмом Певам дању, певам ноћу и још 

једним обраћањем директорке школе која је позвала све да прославимо велики јубилеј 

следеће године, а то је 155-годишњица постојања и 

рада Школе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         ДЕЦЕМБАР 

 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја је на иницијативу Задужбине Иве 

Андрића упутило обавештење свим школама у Србији да обележе 10. децембар 

пригодним активностима, јер је на тај дан 1961. године Иво Андрић овенчан Нобеловом 



наградом за књижевност. Ове школске године се обележава 130 година од рођења Иве 

Андрића и тим поводом Задужбина Иве Андрића је позвала све школе да организују 

ликовне и литерарне конкурсе инспирисане ликом и делом Иве Андрића за ученике од 6. 

до 8. разреда са темама: 

1. Слике Андрићевих речи у мени, 

2. Уметност као игра 

Пристигло је укупно 14 радова. Након пажљивог прегледа и анализе радова награђени 

су следећи ученици: 

1. Ања Милетић, ученица шестог разреда за идејно решење омота књиге – 3. место; 

2. Драгана Гогић, ученица седмог разреда за ликовни рад  под називом ,,Уметност 

као игра“ – 2. место;  

3. Дијана Радичевић, ученица осмог разреда за ликовни рад под називом ,,Јелена, 

жена које нема“ – 1. место и 

Посебна награда за поетски рад додељена је Војину Ружичићу. 

 

Захваљујемо свим ученицима на учешћу, а ученицима који су награђени честитамо на 

оствареном успеху! 

 

 

 

 

 

У петак, 30. децембра 2022. године обележен је крај првог полугодишта и 

предстојећа Нова година. Организована је приредба за све наставнике, ученике и њихове 

родитеље у Нашој фискултурној сали. 



Програм је отпочео песмом Ивин воз коју су извели ученици млађих разреда, а 

потом је уследио и рецитал. Следећа песма је била Звончићи, звончићи након које је друга 

група ученика извела свој рецитал. Ученици млађих разреда из Каоне су свој део 

приредбе завршили песмом Преко брда, преко брега. Ученици млађих разреда из 

Милатовића су такође извели рецитал, а затим је уследио и новогодишњи скеч.  

Други део програма су попунили ученици старијих разреда извођењем драмског 

текста ,,Новогодишње спремање Деда Мраза за пут око света“ који је настао по идеји 

ученика шестог разреда. 

Као и сваке године, након приредбе ученицима су подељени новогодишњи 

пакетићи са жељом да лепо проведу зимски распуст. 

 

 

ЈАНУАР 

У петак, 27. јануара 2023. године у Нашој школи прослављена је школска слава – 

Савиндан. Ове године, након три године паузе, Савиндан је обележен приредбом у којој 

су учествовали сви ученици.  

Свечани програм је отворен Химном Светом Сави, а потом су ученици старијих 

разреда повели присутне на пут Светог Саве на коме смо се подсетили његовог одрастања 



и његовог рада на ширењу хришћанства међу српским народом. Емотивно извођење 

песме Заспа Јанко пратио је рецитал ученика млађих разреда. 

Следећа песма је била Ко удара тако позно након чега је уследио рецитал 

ученика старијих разреда. Мали другари из издвојеног одељења у Милатовићима 

насмејали су нас извођењем два скеча настала по делима из наше народне књижевности, 

као и песме дечјег хора Колибри – Песма о Светом Сави. 

Пред последње хорско извођење ученици старијих разреда су одушевили 

извођењем краћег драмског текста Еро с онога свијета, а песма Анђели певају је 

затворила свечани програм. 

Отац ЉубинкоКорићанац је након програма чином ломљења славског колача и 

пригодним говором пожелео свим ученицима и запосленима у школи срећну школску 

славу. 

У оквиру прославе Савиндана биле су уприличене још две активности. Наиме, 

награђени су ученици који су учествовали у 

Конкурсу посвећеног Иви Андрићу, а присутни су 

могли да погледају изложене радове приспеле на 

овај конкурс као и радове ученика који су 

израђени у току школске године.  Друга активност 

је била хуманитарног карактера у којој су 

учествовали ученици старијих разреда. 

Продавали су своје рукотворине и производе од 

воћа које су правили за време обележавања Дана 

здраве хране средином октобра месеца.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Надамо се да 

ћемо и следеће школске 

године бити у могућности да на 

пригодан начин обележимо 

један од најважнијих празника 

у години. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ФЕБРУАР 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 У току месеца фебруара, ученици шестог разреда, заједно са својим одељењским 

старешином, Јеленом Чантрак, били су вредни и креативни. На часу одељењске заједнице 

правили су пано на тему дисциплине и односа према школској имовини. Говорили су на дату тему, 

једни друге саслушали, посаветовали а све у циљу боље сарадње, поштовања и стварања  здраве 

атмосфере у учионици. 

 

 

 

 

 

 

 



У уторак, 21. фебруара 2023. године у Нашој школи је обележен Међународни дан 

матерњег језика. Презентацији су присуствовали ученици свих разреда и наставници. 

Ученици су кроз садржај презентације могли да се 

подсете на дефиницију језика и његову улогу у 

друштвеној заједници. Потом, истакнуто је значење појма 

матерњег језика и његов значај. Такође, део предавања 

био је посвећен језичком стању код нас, али и у свету и 

негативном тренду изумирања појединих језика. 

Истакнути су поражавајући подаци о броју језика у свету и 

уопште лошем неговању нашег, српског језика, као 

матерњег. Коришћење туђица и жаргона озбиљно 

нарушава стање нашег матерњег језик, а ученицима је 

саветовано да увек користе домаће речи, а да страним речима прибегавају само када је то 

неопходно. 

 

 

 

 

 

Кратка презентација је завршена у позитивном тону и са жељом да ученици, али и 

сви ми негујемо свој матерњи језик, јер је он део нашег идентитета. 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У уторак, 28. фебруара 2023. године ученици Наше школе укључили су се у акцију 

,,Читајмо гласно“, која се обележава по шести пут поводом обележавања Националног 

дана књиге. 

Наша библиотека се одазвала позиву Друштва школских библиотекара Србије како 

би се указало на значај књиге и школске библиотеке у раду са ученицима и наставницима. 

Ученици од 6. до 8. разреда окупили су се у просторијама школске библиотеке како би 

учествовали у акцији ,,Читајмо гласно“. Читала се песма песникиње Десанке Максимовић 

,,Бака шаљивчина“, а ученици су припремили и плакат на коме је била истакнута порука о 

значају читања. 

Такође, истакнуте су и поруке о значају књиге и читања. 

 

 

 

 

 

 



 

МАРТ 

 

           У сусрет Осмом марту, дану када сви заједно треба да покажемо поштовање свим женама, 

ученици млађих разреда потрудили су направивши велики број честитки. Са жељом да мајке, 

баке, учитељице, наставнице осете топлину речи малих бића протекао је Дан жена. 

 

 

 

 

 



 

 

                У суботу, 4.3.2023.године ученици млађих разреда и предшколци наше школе 

учествовали су на општинском нивоу такмичења ,,Пажљивко“. Такмичење је одржано у 

фискултурној сали ОШ,,Котража“ у Котражи а организатор такмичења били су Општина Лучани и 

Агенција за безбедност саобраћаја. 

             Учешће на такмичењу узело је шест основних школа у општини Лучани као и вртић.  Из 

наше школе учествовало је укупно троје деце предшколског узраста, два ученика првог разреда и 

2 ученика другог разреда. 

          Поред надметања у знању из саобраћаја, ученици су се дружили, забављали и са осмехом на 

лицу провели леп и занимљив дан. 

          У пратњи ученика ишла је Мирјана Ивановић, одељењски старешина 1/3.разреда у матичној 

школи. Такмичењу је присуствовала и Горица Ђорђевић, директор школе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

У четвртак, 23.3.2023.године  ученици старијих разреда обележили су Светску недељу 

новца кроз пројекат ,,Обогаћени једносменски рад“. 

Светска недеља новца представља глобалну акцију чији су циљеви едукација деце о 

новцу, штедњи, предузетништву и сличним темама путем забавних и интерактивних 

активности. 

 

 
 

            На самом почетку ученици су кроз презентацију обновили шта је новац и чему он 

служи. Кроз ученичку дебату подсетили смо се како се некад плаћало а како сада. 

Разговарали смо о настанку и развоју новца. Даље кроз разговор закључили смо шта је 

Народна банка Србије и зашто је битно њено постојање. Дефинисали смо појам значења 

Банка, њен производ и пословање. На ред је дошао и квиз о знаменитим личностима на 

новчаницама и кованицама у Србији.  

 

 



 

Причали смо о Зарадама, Буџету и Штедњи, тј.које врсте штедње постоје. Акценат је 

стављен на ученичку зараду ,,Џепарац“ и како ученици у млађем узрасту треба да 

рационално троше новац и да треба да планирају своју ,,штедњу“. Наравно, поменули смо 

и како нам ,,интернет у настави“ може помоћи да пронађемо текстове о сличним 

садржајима. 

И за сам крај ученици петог и шестог разреда имали су задатак да израде пано ,,Динар од 

дана настанка па до  данас“ а ученици седмог и осмог разреда ,,Школа новца за основца“. 

 

 

 

                

 

                                                                           



 

АПРИЛ 

У четвртак, 20. априла 2023. године у Основној 

школи ,,Вук Караџић“ у Каони реализовано је 

предавање праћено презентацијом поводом 

обележавања ,,Дана сећања на Доситеја Обрадовића“. 

Од школске 2021/2022. године је у календар важних 

датума уведен и 10. април, као дан када се сећамо 

Доситеја Обрадовића. 

У четвртак су ученици старијих разреда присуствовали 

презентацији и предавању посвећену лику и делу Доситеја 

Обрадовића. Говорено је о Доситејевом детињству, бекству и 

замонашењу, путовањима, његовим идејама и књижевним 

делима. Садржај презентације је био другачији него претходне 

године. Посвећена је пажња и појму просвећености и 

просветитељству као важном покрету. Послушали су и 

Доситејево предавање ученицима ,,Возљубљени ученици“, а 

потом смо разговарали о ономе што су имали прилике да чују. 

Ученицима су приказане и фотографије, али и корисни сајтови 

које могу да посете и да се више информишу о Доситејевом 

животу и раду. Са њима су подељене неке мање познате 

чињенице о Доситејевом раду, али и подсећање на већ познате.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Предавању су присуствовале и колеге које су овог дана реализовали наставу у 

школи. На крају смо истакли колики је значај Доситеја Обрадовића и колику је улогу имао 

у ширењу образовања и науке у нашем народу. 

 

 

У понедељак, 24. априла 2023. године 

реализована је презентација поводом обележавања 23. 

априла – Светског дана књиге и ауторских права. 

Предавању су присуствовали ученици старијих разреда 

и наставници који изводе наставу тог дана 

 

 

 

 

Ученици су упознати са 

историјатом овог важног датума, 

односно због чега се узима 23. 

април као дан обележавања, али 

и од када се слави. Истакнуте су 

неке занимљиве чињенице о 

књигама, али и мудре мисли 

важних људи. Ученици су могли 

да виде и фотографије неких од 

најлепших библиотека света. На 

крају су истакнуте добробити 

читања књига и изведен је 

закључак да књиге утичу на све аспекте нашег живота. 

 

 



 

МАЈ 

 

У понедељак, 8. маја 2023. године ученици старијих разреда упутили су се на 

дводневну екскурзију на релацији Каона-Ниш-Каона. Екскурзија се реализовала у 

сарадњи са Основном школом ,,Горачићи“ из Горачића. Реализатор екскурзије је била 

Туристичка агенција ,,Лазена“ из Јежевице. 

Аутобус је прво преузео ученике из Горачића, а потом и ученике наше Школе. У 

8.00 часова смо се из Каоне упутили преко Ивањице ка манастиру Студеници где смо се 

задржали до 11.30 часова. Након посете манастиру 

кренули смо ка Пролом бањи где смо имали заказан 

ручак у 14.30 часова. Следећа станица је била Ђавоља 

варош, а потом смо, око 18.00, кренули ка хотелу 

,,Комплекс Видиковац“ у Нишу где смо имали 

заказану вечеру у 20.30 часова. Од 21.00 час је била 

организована и дискотека коју су ученици напустили у 

24.00 часа.  

Наредног дана смо (уторак, 9. мај), након доручка (8.00 часова), прво посетили 

Чегар, затим Ћеле-кулу и Нишку тврђаву. Искористили смо 

слободно време у центру Ниша за шетњу и одмор. Ручак је био 

организован у хотелском ресторану у 13.00 часова. Пут нас даље 

води ка Врњачкој бањи где смо стигли око 16.00 часова и провели 

слободно време за шетњу и куповину. У 18.00 часова кренули смо 

назад. Прво су аутобус напустили ученици из Горачића, а ученици 

из Каоне су стигли око 21.30. 

План екскурзије је у потпуности остварен, а ученици су 

били задовољни планираном екскурзијом. У пратњи ученика 

биле су наставнице српског језика Наташа Главоњић, односно 

наставница математике Невена Радичевић. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Једнодневна екскурзија ученика млађих разреда реализована је  27.5.2023. год. на 

релацији Каона-Београд-Каона. 

На екскурзију смо кренули из Милатовића у 6,30 ч. ,а из Каоне у 7 ч. Ишло је укупно 

16 ученика. Ученици су били у пратњи учитељица Гордане Капларевић из Милатовића и 

Марине Радичевић из Каоне, као и туртистичког водича. 

Прву успутну  паузу направили смо у Прељини код Чачка  ради доручка и одласка 

деце у тоалет. Наставили смо пут за Београд и прва посета била је обилазак Музеја 

Црвене Звезде на стадиону „Рајко Митић“. Кустос Музеја је веома успешно деци 

представио трофеје и значајне личности овог ФК. Одушевљени су били како Музејем, тако 

и изгледом стадиона јер су имали прилику да седе у ложама намењеним за представнике 

гостујућих клубова. У фри-шопу на стадиону имали су прилику да купе разне ситнице. 

 

 

 

 

 

 

 



Одатле настављамо до Храма Светог Саве на Врачару, највећег  српског 

православног храма и највеће православне цркве на Балкану. Основне податке о 

историјату Храма су добили од туристичког водича агенције „ Лазена „из Чачка која је 

реализовала путовање са нама. Пут даље по граду настављамо панорамским 

разгледањем града и споменика Стефану Немањићу. 

Обилазак настављамо посетом Ботаничке баште „ Јевремовац“ . Ботаничка башта 

Јевремовац има статус споменика природе друге  категорије и заштићена је као споменик 

културе. То је прва и до сада једина ботаничка башта у Србији чије је оснивање везано за 

једно од највећих имена ботанике-Јосифа Панчића.  

Краљ Милан Обреновић је поклонио имање за ту башту граду под условом да буде 

названа по његовом деди Јеврему. Обиласком баште, веома занимљивим и деци 

прилагођеним садржајима, кроз узајамну интеракцију, кустос је деци приближио нове , 

непознате чињенице и информације о бројним биљним врстама. Настављамо шетњу 

Улицом кнеза Михаила, па на Калемегдан. На Калемегдану,  у ресторану сви добијамо леп 

ручак са десертом. Потом, слободно време користимо за шетњу и разгледање 

Калемегдана , посету споменику „Победнику“. 

Путовање завршавамо посетом Авалског торња. Ученици су били одушевљени 

свиме што су видели.  

У Каону смо стигли око 21 ч. Сви су били веома задовољни екскурзијом. 

 

 

 

 

 

 

Након реализоване екскурзије сви ученици су се изјаснили да су задовољни 

реализованом екскурзијом. 

 

 

 



 

 

ЈУН 

 

У току месеца јуна ученици су полагали Завршни испит у просторијама 

наше Школе. Успешно су положили сва три теста и са оствареним бројем 

бодова уписали прву жељу. 

 

 

 

У току летњег распуста Школа је припремљена за 

почетак нове школске године! 

 

 

 

 


